


Таблица 5
Номер
вари­
анта

Pi Р2 М, Я, Иссле­
дуемая

Номер
вари­
анта

Pi Рч М, 9, Иссле­
дуемая

(рис.
17-19) кН кН • м кН/м реакция (рис.

17-19) кН кН • м кН/м реакция

1 5,0 - 24,0 0,8 . 16 7,0 10,0 14,0 3,8 R b

2 6,0 10,0 22,0 1,0 R a 17 9,0 12,0 26,0 4,0 R a

3 7,0 9,0 20,0 1,2 R b 18 11,0 10,0 18,0 3,5 М в
4 8,0 - 18,0 1,4 М А 19 13,0 9,0 30,0 3,0 М в
5 9,0 - 16,0 1,6 R a 20 15,0 8,0 25,0 2,5 R b

6 10,0 8,0 25,0 1,8 М А 21 10,0 7,0 20,0 2,0 R a

7 11,0 7,0 20,0 2,0 R b 22 5,0 6,0 15,0 1,5 R a

8 12,0 6,0 15,0 2,2 М а 23 8,0 5,0 10,0 1,4 R a

9 13,0 - 10,0 2,4 Х а 24 11,0 4,0 5,0 1,3 M A
10 14,0 - 12,0 2,6 R a 25 14,0 6,0 7,0 1,2 R b

11 15,0 5,0 14,0 2,8 R d 26 12,0 8,0 9,0 1,1 R b

12 12,0 4,0 16,0 3,0 R b 27 10,0 7У,0 11,0 1,0 X A
13 9,0 6,0 18,0 3,2 R a 28 8,0 9,0 13,0 1,2 R a

14 6,0 20,0 3,4 M A 29 6,0 10,0 15,0 1,4 M A
15 5,0 8,0 22,0 3,6 М в 30 10,0 12,0 17,0 1,6 M b

Рассмотрим систему уравновешивающихся сил, приложенных ко 
всей конструкции (рис. 21). Составим уравнение моментов сил отно­
сительно точки В. Для упрощения вычисления момента силы Р\ 
разложим ее на вертикальную и горизонтальную составляющие: 
Р[ = Pi cos 60° = 2,5 кН; Р" -  Р1 sin 60° = 4,33 кН, ’

5 3  MiB = 0; Р[ ■ 3 + Р{' • 8 -  Q • 1 -  УА ■ 5 + • 1 -  М+

+Р2\/1,02 + 1,52 = 0, (1)
где Q -- g • 4 = 2 • 4 = 8 кН.

После подстановки данных и вычислений уравнение (1) получает 
вид

-5У д -  -24,74 кН. (V)
Второе уравнение с неизвестными Х А и Ya получим, рассмотрев 

систему уравновешивающихся сил, приложенных к части конструк­
ции, расположенной левее шарнира С (рис. 22):

53  MiC = 0; Д" • 6 + Q • 2 + • 4 -  ■ 3 = 0,
или после вычислений

4Ха -З У а = -41,98 кН. (2)
Решая систему уравнений (1') и (2), находим:

= -7,97 кН, УА = 3,36 кН.
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Таблица 6

Номер
варианта

Вид
скользящей

заделки

Номер
варианта

Вид
скользящей

заделки

Номер
варианта

Вид
скользящей

заделки

1 ,2 ,3 -О 14 (Г 23 , /В-
4 Ф' 15 24 Ф -
5 -Ф 16 -Ф 25 -Q-

6, 7 ,8 Ф- 17 Ф 26 Л
9 -э- 18 -в- 27 ¥•
10 19 -ф 28 -В-
11 -в- 20 Г 29 -еЗ
12 & 21 -в- 30 “ Ф
13 22

Модуль реакции опоры А при шарнирном соединении в точке С 
равен

R'a = ^Х\ + У\ = х/7,972 + 3,362 = л/ 74,81 = 8,65 кН.

2. Расчетная схема при соединении частей конструкции в точке 
С скользящей заделкой показана на рис. 23. Системы сил, показанных

на рис. 21 и 23, ничем друг 
уравнение (1') остается в силе.

от друга не отличаются. Поэтому 
Для получения второго уравнения
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